D 4m = 400 cm

@ 70000 cm? = 7m?
® 12m2 = 12000 cm?
® 630000 cm? = 63 m?

@ 480000 cm? = 48 m?



2. T Aol PAE vleA e AL ol AU

D 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha
® 290a =29ha @ 24t = 2400kg

® 70000000g = 7t



@ 3.6ha = 360m?2
® 240a = 0.024 km?

® 8km? = 8000000 a

@ 46a = 46000 m?

@ 300m? = 0.03a



D 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40 m?

@ 5km?, 500000 m?

@ 780000m?, 78 ha



@ AL 3t



=

A}
=

i
P

% ) el AL ol AU

oo

@674 =6:7

@ 7ol 32 ¥ =37
® 625 et H = 6:5
@ 9H6=6:9

® 120 thek 7] H = 7: 12



L[]

ot 2 9] H]

S

50 of

@ 3,5 ® 2,5 @ 5,4 ® 2,10

@ 5,2



@ 4+1.25



o= A2

olJ

o] Lhirol Az aitt 2

IS

op

@ 64+1.6 ® 64+24

D 64 +0.8

® 64+64

@ 64 +3.2



10. the F $ol hrojxi Surt 2 4

D 2.8+56

@ 7.6+12.45

@ 46+04

® 8.1+1.08



11. 2064 2 oW 52 tiro] & 25 B4 A=7kd oty Fol
478 12, vl 217} 0.004 0] iU Tk, oW St dntelx] 75tA)

Q.

D 5.8 @ 6.2 ® 6.24 @ 6.5 ® 6.64



ol A7

ol
0N

st=7 vretd

g H|

@ 591690 oh

D 16:5

® 169 5
® 59 d

162] H|

s



13. 1396 5074419) 7k Qlgpiek. Se] AAlel 30wl vl
o= A7

® 10:49 @ 502 16 9] H ® 16:50

8
@% ® 3:50



14. 4] digt6 of Hl&o] 2

6
3

@ 15 ® 150%



15. %) 9l 2712 Qe ololdl AL 1AL,

1.4t 16 ®%
2. 12:50 ©0.25
3738 H ©0875




16. H]Eo] g2 A7E e A o= o]0l A A=AL,

(1)7 35 9] 4] @% 0.3
(2) 9 2] 12 o 5t H] @1% @0.75
(3)20 o] Tt 7 o H] @g @14

@ 1)-0-0 @ (2-0-0 @ B)-0-@
@ (2-6-@ ® (3-0-0



17. v wEes &

e

e AL ol AU

@ 02->20% @) §—>60% ® 2.45 — 245%
1

@1§—>15% ® 0.09-9%



18.

® 5cm

=l

. °]

o]
H

7} 48cm ol ™, AA A7} 152 cm
A= o] ol B em U7

@ 6cm ® 7cm @ 8cm

9l W7}

® 9cm

=
5

o]



7715
15ollA 7H4
7V 7
]_

e

©)

@
A

BH



O 27715 dYr.
@ WHo] 274y rct.

@ 2A7

15714y e
<= 107144t

S
L.

N

N



2 e ol AU

Z]
S

€

e % Z71500A A%t 7

21.

B
Tl

e
BH

!l

Hr

@ =Ae



o

Yt o= 5 @ell H

o= o]olz] gtk

!
s
Hr
vl

Az

J

@J:

Zutt.

ol o] Qe
o

0

A} 7¥

l
e

M
ol
o o
B o
of B of
B NRT
or <P Ak
®a ol T
=K BB
Hr BH @o
o of o .
®0 O

5

AL
T

@el mAE 9] 4= 124 du T

© FAAAU

<m

o8

e

il
=
-



23. ol ZPe] BRHSE 214U o] 2] A o] 49} wl]
5] 22 FaA L.

@ 407 @ 217 @ 1971 @ 917} ® 6170



@ A5



94 19 7} =954

gl

o o

@ Azt



A 6719 de s Mt e 47152 BAE

“4em

8cm

® 69cm

@ 196 cm

@ 9.6cm

® 960cm

@ 96 cm



o B OB o
Box oA
G
T A
RG]
oo owow
OB T T
Bow oW oo

~— ~— ~— ~— ~—

@
@
®
@
®



28. 1000]512] 4 Fol A 33} 4 9] FHlZ0] A5} 9 0] wjZee] 4]
H)o] e B4R 1A 2.



29. ABL 15709 FEE IHIT, TEA7)E Sl 6 RS Geaiet
Rt A T P T o B T 1Y e a4E
Uheb 21 ol 271

-

® 0.2 @ 0.3 ® 0.4 @ 0.5 ® 0.6



30.

Fot st op A7k S-S BT & 5, HEE A4S Aol ny]
Fot A 1807, oPH A= 170717} detriieh. oA o] e
MRS 3t ob# 2o e HLEE ] u1E v]e] Zo.E hehd S
oL AYU7H?

) @

©| o
©l



31. o= Hef e AL,

S)

¥

(®)
TS

@ 7% ® 144



32. F IO 27T

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



33.

5:9°f digt A

of,
o

)
i)
it
)

@ 50f thet 9] H]
® 9d 5

5
©3



34.

o} % ]| Zho]

D 3:4
@ 9:12



<t I~

Al

o | <

16
12

12
16



